
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ № 73 

 
від 23 грудня 2021 р.                                                             29 сесія 8 скликання 
 
Про внесення змін до рішення 48 сесії 7 скликання від 31.07.2020 року 

Мізяківсько - Хутірської сільської ради №1958 
 
Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання гр. Темника 
Дмитра Васильовича, стосовно внесення змін до рішення 48 сесії 7 
скликання від 31.07.2020 року Мізяківсько - Хутірської сільської ради 
№1958 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації, із 
землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 
місцевості) з передачею у приватну власність орієнтовною площею 0,50 
га гр. Темнику Дмитру Васильовичу», враховуючи висновок постійної 
комісії селищної ради з питань охорони навколишнього природного 
середовища та регулювання земельних відносин, селищна рада: 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Внести зміни до рішення 48 сесії 7 скликання від 31.07.2020 року 

Мізяківсько - Хутірської сільської ради №1958 «Про надання дозволу на 
виготовлення технічної документації, із землеустрою щодо встановлення 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з передачею у приватну 
власність орієнтовною площею 0,50 га гр. Темнику Дмитру 
Васильовичу», а саме: слова «для ведення особистого селянського 
господарства – 0,25 га» замінити словами «для ведення особистого 
селянського господарства – 0,07 га» у всіх відмінках.  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію селищної ради з питань охорони навколишнього природного 
середовища та регулювання земельних відносин (В. Беспалько). 
 
 
 

Селищний голова                                             Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Валерій Беспалько 
Ольга Форостяна 
Анатолій Король 

 


	ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

